
PRIDOBITEV NA TRGU OSVOBODITVE

Babilon ni le v Iraku, ampak tudi v Ljubljani
Nedavno so na Trgu osvoboditve, malo pod Kazino odprli nena-
vadno diskoteko z imenom Babilon. Pravzaprav to ni le diskoteka,
ampak je tudi nekaj več. Tudi klub ni in ne bar. V bistvu je vse
skupaj. Nočni lokal, kakršnega Ljubljana, ki bi bila rada poslovno-
turistlčno mesto, zelo potrebuje.

Časi klasičnih barov z barskimi
pevkami in striptizetami so na-
mreč že davnaj minili. Novi časi
so v znamenju diskotek. V Babi-
lonu je prostora za tristo ljudi. Ka-
mur je le za ples, se vsede v ospre-
dje, komur je do družabnosti, si
izbere prostor bolj v ozadju, kjer
glasbo bolj slutiš kot slišiš. Ta
prostor je nekoliko dvignjen in
ima svoj šank. Zgoraj je še galeri-
ja, da je tako poskrbljeno še za
bolj intimno vzdušje. Strežejo
vsakovrstne pijače, mislijo pa tu-
di na to, da ljudje radi zvečer ozi-
roma ponoči še kaj prigriznejo.

Zato imajo razne narezke, tople
sendviče, tatarski biftek. Slane
palčke so vedno na mizah. Lokal

je odprt od devetih zvečer do treh
zjutraj in to ob petkih in svetkih.

Presenetljivo je, da sta se inve-
sticije lotila dva zadosti smela za-
sebnika Igor in Andrej, ki sta po-
trebovala več kot dve leti, da sta
se dobesedno prigrizla (saj veste,
kako je z raznimi dovoljenji) do
cilja.

»Ta klet je bila dobesedno zasu-
ta s smetmi. Mizar, ki je imel de-
lavnico na dvorišču zgoraj je de-
setletja odmetaval sem lesene od-
padke. Odpeljali smo nič manj
kot 110 tovomjakov materiala, da
smo prišli do teh prostorov. Nek-
daj je bila v njih pivovarna, kar
pričajo lepo pozidani oboki,« je
povedal Igor Vršec, na katerega je

napisano obrtno dovoljenje.
Klet je izredno prostorna. Arhi-

tekt je pustil oboke neometane,
da se vidi opeka. Na tleh je mar-
mor, na stenah so odlitki emon-
skih rimskih ostankov, ob stenah
je sicer plastičnozelenje, a ponoči
se tega ne vidi. Šank je razpoteg-
njen po vsem lokalu. Naravnost
imenitna je razsvetljava. Skratka,
Babilon je lokal na nivoju, kamor
lahko pripelješ goste, ki jih deni-
mo, dobiš iz tujine in te ni več
sram, da jih zvečer nimaš kam
peljati v Ljubljani. Babilon na-
mreč ni le prostor za norenje.

Temu v dokaz so v torek, 22.
decembra, priredili tudi modno
revijo butika Bazar, last Lučke
Žorge, butika I in tovarne Rašice.
Babilon je zažarel v vsem svojem
sijaju. Simgol Babilona sta dva
stilizirana leva. Upajmo, da se bo-
sta dolgo držala v kraljevski drži.
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